
Звіт про корпоративне управління 
АТ «Одеська ТЕЦ» за 1 квартал 2020 року

Акціонерне товариство «Одеська ТЕЦ» (Код ЄДРПОУ 05471158) створено на підставі 
наказу Міністерства палива та енергетики України від 16.01.2001 року № 326 шляхом 
перетворення державного підприємства «Одеська ТЕЦ» у Відкрите акціонерне товариства 
«Одеська ТЕЦ» відповідно до Указу Президента України від 15.06.1993 року № 210-93 «Про 
корпоратизацію підприємства».

Акціонерне товариство «Одеська ТЕЦ» здійснює виробництво двох видів продукції: 
електричної енергії, яка у повному обсязі продається на Оптовий Ринок Електроенергії України 
(ДП «Оператор ринку», ПрАТ «НЕК «Укренерго»), та теплової енергії у вигляді гарячої води, яка 
оптом продається комунальному підприємству "Теплопостачання міста Одеси”.

АТ «Одеська ТЕЦ» (код ЄДРПОУ 05471158) є ліцензіатом із здійснення наступних видів 
господарської діяльності:

• виробництво електричної енергії (відповідно до Постанови НКРЕКП від 11.10.2019 
№ 2113);

• виробництво теплової енергії на теплоелектроцентралях та установках з 
використанням нетрадиційних або поновлювальних джерел енергії (ліцензія серія АВ № 501420, 
постанова НКРЕ України від 19.08.2010 р. № 1130);

• постачання теплової енергії (ліцензія серія АІ № 500*101, постанова НКРЕ України 
від 23.09.2010 р .№  1279).

Фактично ліцензовану господарську діяльність з постачання теплової енергії АТ «Одеська 
ТЕЦ» не проводить.

АТ «Одеська ТЕЦ» забезпечує опалення та гаряче водопостачання для понад 300 тис. 
мешканців м. Одеси, загальна площа опалювального житлового фонду перевищує 1,4 млн. м2. 
Тепловою енергією виробництва АТ «Одеська ТЕЦ» користується понад 1 200 промислових та 
бю дж етний об’єктів, основна кількість яких бюджетні організації і установи, включаючи 
дошкільні та навчальні заклади, заклади охорони здоров’я.

Інші джерела теплопостачання центральної частини м. Одеси відсутні.
Статутний капітал АТ Одеська ТЕЦ» складає 43 525 400 грн, що поділений на акції в 

кількості 174 101 600 шт.
Акціонерами АТ «Одеська ТЕЦ» є сім акціонерів, серед яких 6 фізичні особи, які 

володіють в цілому 0,01 % акцій в статутному капіталі товариства. Держава в особі Фонду 
державного майна України володіє акціями в статутному капіталі АТ «Одеська ТЕЦ» в розмірі 
99,9895%, тому Держава є власником значного пакета акцій Товариства.

Власний кодекс корпоративного управління, та інформація про відхилення від нього.
Загальними зборами Акціонерів 23.04.2019 року було затверджено Кодекс корпоративного 

управління АТ «Одеська ТЕЦ».
В звітному періоді АТ «Одеська ТЕЦ» не приймало рішення про застосування кодексу 

корпоративного управління фондової біржі, об’єднання юридичних осіб або іншого кодексу 
корпоративного управління.

З дати початку дії Кодексу корпоративного управління АТ «Одеська ТЕЦ», АТ «Одеська 
ТЕЦ» застосовує Кодекс корпоративного управління, та відхилень від положень кодексу 
корпоративного управління, немає.

Інформація про проведені загальні збори акціонерів (учасників) та загальний опис 
прийнятих на зборах рішень.

Враховуючи ст. 32 Закону України «Про акціонерні товариства», протоколом Наглядової 
ради Товариства № 1/2020 від 6 березня 2020 року було прийнято рішення про проведення 15 
квітня 2020 року річних Загальних зборів Товариства та затверджено такий проект порядок денний 
цих зборів:

1. Обрання членів лічильної комісії річних Загальних зборів Товариства та прийняття 
рішення про припинення їх повноважень.

2. Затвердження порядку проведення (регламенту) річних Загальних зборів Товариства.
3. Затвердження річних звітів Товариства за 2016, 2017 та 2019 роки.
4. Розгляд звітів Наглядової ради Товариства про роботу у 2016, 2017 та 2019 роках.



5. Прийняття рішення за наслідками розгляду звіту Наглядової ради та Виконавчого органу 
про результати фінансово-господарської діяльності Товариства у 2019 році. Затвердження заходів 
за результатами розгляду звіту Наглядової ради.

6. Затвердження звітів та висновків Ревізійної комісії за 2016, 2017 та 2019 роки та 
прийняття рішень за наслідками їх розгляду.

7. Розгляд висновків зовнішнього (незалежного) аудитора та затвердження заходів за 
результатами їх розгляду.

8. Розподіл прибутку і збитків Товариства, отриманих за результатами діяльності 
Товариства у 2016, 2017 та 2019 роках, в тому числі затвердження розміру річних дивідендів, з 
урахуванням вимог, передбачених законодавством, відповідно до результатів фінансово- 
господарської діяльності Товариства у 2016, 2017 та 2019 роках.

9. Визначення основних напрямів діяльності Товариства на 2020 рік.
10. Встановлення чітких цілей діяльності Товариства на 2021 рік.
11. Внесення змін до Статуту Товариства шляхом викладення його в новій редакції.
12. Щодо доцільності внесення змін до Положення про винагороду членів Наглядової ради 

Товариства.
13. Внесення змін до Положення про винагороду членів Наглядової ради Товариства 

шляхом викладення його в новій редакції.
14. Внесення змін до Положення про принципи формування Наглядової ради Товариства 

шляхом викладення його в новій редакції.
15. Внесення змін до принципів (кодексу) корпоративного управління Товариства шляхом 

викладення його в новій редакції.
16. Затвердження Звіту про винагороду членів Наглядової ради Товариства за 2019 рік.
17. Прийняття рішення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів.
18. Прийняття рішення про надання згоди на вчинення значних правочинів.

На*шконання вимог Закону України «Про акціонерні товариства» та протоколу Наглядової 
ради від 06.03.2020 року № 1/2020 АТ «Одеська ТЕЦ» 12 березня 2020 року здійснила публікацію 
повідомлення про проведення загальних зборів в загальнодоступній інформаційній базі даних 
Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку про ринок цінних паперів та на 
власному веб-сайті, а також 12 березня 2020 року направила повідомлення про проведення 
загальних зборів та проект порядку денного акціонерам Товариства згідно переліку акціонерів, 
яким буде надсилатися письмове повідомлення про проведення загальних зборів акціонерного 
товариства, складеного на 06.03.2020 року.

Персональний склад наглядової ради та колегіального виконавчого органу (за 
наявності) емітента, їхніх комітетів (за наявності), інформацію про проведені засідання та 
загальний опис прийнятих на них рішень.

Склад Наглядової Ради: Баранюк Олександр Мирославович; Кузуб Тетяна Олександрівна; 
Божко Ганна Олександрівна; Маньківська Анастасія Геннадіївна; Федорова Юлія Іванівна.

Засідання Наглядової Ради № 1 від 24.05.2019 року, на якому обрано склад Виконавчого 
органу Товариства (Мішина Г.М., Зробилко М.С., Волкова Л.П.) та призначено т.в.о. Генерального 
директора Товариства Мішину Г.М. На звітну дату склад виконавчого органу не змінився.

Фонд державного майна України наказом від 24.07.2019 року № 735 замінив членів 
наглядової ради АТ «Одеська ТЕЦ», а саме Баранюка О.М., Божко Г.О., Федорова Ю.І. на 
Провоторова О.П., Зюзь Т.І., Андрієнко П.Г.

На звітну дату склад наглядової ради АТ «Одеська ТЕЦ» наступний: Провоторов О.П., Зюзь 
Т.І., Андрієнко П.Г., Кузуб Т.О., Маньківська А.Г.

Фонд державного майна України наказом від 27.11.2019 року № 1166 замінив членів 
наглядової ради АТ «Одеська ТЕЦ», а саме Провоторова О.П. на Федорову Ю.І.

На звітну дату склад наглядової ради АТ «Одеська ТЕЦ» наступний: Федорова Ю.І., Зюзь 
Т.І., Андрієнко П.Г., Кузуб Т.О., Маньківська А.Г.

Опис основних характеристик систем внутрішнього контролю і управління ризиками 
емітента.

Для підвищення ефективності процесу управління на АТ «Одеська ТЕЦ» впроваджується 
контроль на стадії планування, де оцінюється раціональність можливих варіантів запланованих



рішень та відповідність запланованих рішень загальній стратегії розвитку АТ «Одеська ТЕЦ». 
Впроваджується контроль на стадіях організації й регулювання реалізації управлінських рішень, 
де має контролюватися правильність процесу реалізації прийнятих запланованих рішень для 
досягнення необхідних результатів. Впроваджується контроль на стадії обліку наявності і руху 
майна, раціональним використанням виробничих ресурсів відповідно до затверджених норм та 
нормативів; стану виданих й отриманих зобов’язань; доцільності та законності господарських 
операцій підприємства. Впроваджується контроль на стадії аналізу, де здійснюється оцінка 
інформації про результати виконання управлінських рішень на основі її групування на різні 
складові.

Управління ризиками АТ «Одеська ТЕЦ» відображається в створенні відповідної системи, 
яка полягає в розробці заходів по нейтралізації можливих ризиків пов’язаних із здійсненням 
господарської діяльності і є частиною загального процесу передбачення і нейтралізації негативних 
наслідків та ризиків, пов’язаних із здійсненням господарської діяльності, що полягає в забезпечені 
умов успішного функціонування в умовах ризику, при цьому у АТ «Одеська ТЕЦ» існує 
необхідність удосконалення комплексної системи ризик-менеджменту, яка б забезпечувала 
ефективну ідентифікацію, оцінку, регулювання та моніторинг всіх видів ризиків, що можуть 
виникнути в ході здійснення господарської діяльності.

Перелік осіб, які прямо або опосередковано є власниками значного пакета акцій 
емітента.

Осіб, які прямо або опосередковано є власниками значного пакета акцій емітента, відсутні.

Інформація про будь-які обмеження прав участі та голосування акціонерів 
(учасників) на загальних зборах емітента.

Відсутні будь-які обмеження прав участі та голосування акціонерів (учасників) на 
загальних зборах емітента.

т
Порядок призначення та звільнення посадових осіб емітента.
Порядок призначення та звільнення посадових осіб АТ «Одеська ТЕЦ» визначено 

Статутом, прийнятим на загальних зборах Акціонерів 23.04.2019 року, з урахуванням вимог 
діючого трудового законодавства.

Повноваження посадових осіб емітента.
Повноваження посадових осіб емітента, визначено Статутом, прийнятим на загальних 

зборах Акціонерів 23.04.2019 року, з урахуванням вимог діючого законодавства.


